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WORK AND TRAVEL USA 2018
Work and Travel je program určený pro studenty všech ročníků a oborů VŠ a VOŠ. Cílem programu je rozšířit obzory studentů 
pomocí kulturní výměny. Jako student tak máte jedinečnou příležitost vycestovat do USA až na čtyři měsíce a legálně si zde 
přivydělat. Poté můžete v zemi dalších 30 dní zůstat a cestovat.  Je to skvělá možnost jak zažít nezapomenutelné léto, pracovat 
u amerického zaměstnavatele, zdokonalit se v angličtině, poznat americkou kulturu a spoustu zajímavých míst nejen během 
cestování.
 
VÍZA 
Všichni účastníci Work and Travel potřebují pro vstup do USA  nepřistěhovalecké vízum J-1, které vám dovoluje pracovat ve 
Spojených  Státech maximálně na dobu čtyř měsíců. Po ukončení víz v pase, máte jeden měsíc navíc na cestování po USA.  Pro-
gramové období, tedy období na které je možné J-1 vízum udělit, je květen–říjen 2019. Celým procesem všechny naše studenty 
provedeme a s vyřízením víz maximálně pomůžeme. 
 
VARIANTY PROGRAMU WORK AND TRAVEL 
Full Placement = FP (Umístění vám nalezne americký sponzor) 
Pokud chcete mít jistotu umístění a přejete si mít dopředu vše řádně zajištěné, přenechejte tento úkol naší partnerské americké 
organizaci (tzv. sponzorovi). Alfa Agency vás celým procesem provede a pomůže.Doporučujeme zúčastnit se tzv. Job Fairu, 
kdy se potkáte v ČR přímo s americkým zástupcem, který vám představí konkrétní společnost a nabízené pozice. Zeptáte se na 
vše, co vás zajímá a rovnou podepisujete smlouvu. Vždy se jedná o ověřená umístění, kde jsou studenti každoročně spokojeni. 
Pozici si také můžete vybrat z databáze, která nabízí širokou nabídku lokalit. Ve většině případů vyžaduje zaměstnavatel zaslání 
životopisu a krátký Skype pohovor, na jehož základě se rozhodne o přijetí. Pohovoru se není třeba nijak bát. Často se jedná pře-
devším o to, aby se s vámi zaměstnavatel seznámil a zjistil, zdali dokážete angličtinu používat na komunikativní úrovni. Je třeba 
dodat, že umístění je 100% garantováno tzn. pro každého studenta najdeme vhodnou pozici.
Self Placement = SP (Umístění si zajistím sám / sama)
Tato varianta programu je určena především pro studenty, kteří se již v minulosti Work & Travelu zúčastnili a chtějí si léto v Ame-
rice zopakovat. Pozici si hledáte sami. Od nás můžete čekat kompletní asistenci při vyřízení veškeré dokumentace, víz, nalezení 
vhodné letenky a asistenci během celého pobytu. 
 
Zajímavé slevy pro skupiny již od tří osob! Pro více informací kontaktuj kancelář Alfa Agency.

PROČ VYJET NA WORK AND TRAVEL? 
• zdokonalím se v angličtině  • poznám americkou kulturu   
• osamostatním se  • uvidím spoustu zajímavých míst   
• získám kontakty z celého světa  • získám konkurenční  
                   výhodu na trhu práce v ČR  • procestuji USA

PODMÍNKY PROGRAMU 
Věk: 18–30 let
Status studenta: ano – VŠ/VOŠ
Znalost AJ: komunikativní
Zdravotní stav: dobrý
Programové období: 1. 5.–31. 10. 2019
Uzávěrka přihlášek: 15. 3. 2019
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„Ahoj Alfo! Děkujeme za úžasné léto plné 

nových zážitků a zkušeností. Práce plavčíka ve 

Williamsburgu byla super. Měli jsme báječnou partu 

lidí. Nejen naší českou, ale také jsme se skamarádili 

se spoustou internationals ze Španělska, Litvy, 

Polska a samozřejmě s Američnama. Během našeho 

pobytu jsme podnikli výlety do Washingtonu, 

Severní Karolíny a na Niagáry. Celé 3 měsíce jsme 

si moc užili a snad se za rok zase sejdeme v super 

partě. Děkujeme za zprostředkování 
a za to nejlepší léto :)“  

Janča


